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CAMPIONE CONSIDERATO

numero risposte totale percentuale

ALUNNI PRIMARIA (solo classi 5) 41 41 100%

ALUNNI SECONDARIA 609 669 91%

GENITORI INFANZIA 39 109 36%

GENITORI PRIMARIA 68 207 33%

GENITORI SECONDARIA 225 669 34%

DOCENTI INFANZIA/PRIMARIA 46 53 87%

DOCENTI SECONDARIA 79 87 91%

ATA 20 38 53%



Alunni Scuola Primaria - classi quinte
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Alunni Scuola Secondaria di I grado
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Considerazioni questionari alunni scuola primaria

Gli alunni della Scuola Primaria prediligono “MOLTO”.

27 alunni (66%) evidenziano che la classe rispetta ABBASTANZA le regole di 
convivenza

17 alunni (41%) ritengono che le verifiche rispettano ABBASTANZA la 
pianificazione concordata con i docenti



Considerazioni questionari alunni scuola 
secondaria di I grado

Gli alunni della Scuola Secondaria di I grado sono più severi nella valutazione: 
circa metà degli alunni hanno scelto “ABBASTANZA”

367 alunni (55%) ritengono che i laboratori siano MOLTO funzionali 
all’apprendimento

338 alunni (51%) hanno gradito MOLTO la realizzazione dei viaggi d’istruzione

Solo 123 alunni della scuola Secondaria (18% delle risposte) evidenziano che 
la classe rispetta MOLTO le regole di convivenza

il 53% degli alunni ritengono che gli strumenti di comunicazione 
scuola-famiglia siano MOLTO efficaci
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Genitori Scuola dell’Infanzia



Genitori Scuola dell’Infanzia
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Genitori Scuola dell’Infanzia - commenti

n° 13 commenti relativi a:

● complimenti 
● richiesta di maggiore attività all’aperto
● centri estivi
● ripristino recita di Natale
● colloqui con i genitori
● richiesta di maglietta colorata al posto del grembiulino nei mesi estivi



Genitori Scuola Primaria



Genitori Scuola Primaria

2,9%



Genitori Scuola Primaria - commenti

n° 15 commenti relativi a:

● complimenti (2)
● attività extrascolastiche: teatro, inglese (3)
● riunione per genitori di prima
● comunicare gli obiettivi didattici 
● utilizzare classroom per caricare materiale didattico per alunni assenti
● non cambiare maestra tutti gli anni
● mensa e doposcuola dall’inizio dell’anno scolastico
● foto di classe ma non annuario (2)



Genitori Scuola Secondaria di I grado



Genitori Scuola Secondaria di I grado
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Genitori Scuola Secondaria di I grado - commenti

n° 32 commenti relativi a:

● complimenti (6)
● poter visionare le verifiche (2)
● gite: più giorni, migliorare organizzazione, uscite sul territorio (8)
● progetti: ampliare attività artistiche e sportive, lingue straniere, latino (3)
● zaini meno pesanti (2)
● meno compiti
● utilizzo dei laboratori
● doposcuola
● libri digitali
● libro di arte
● migliorare l’app del registro elettronico
● chiarire criteri di valutazione
● aumentare pulizia in aule e bagni
● impossibilità di partecipare alle udienze al mattino
● utilizzare la palestra solo per attività motoria



Docenti - Servizi Primari

● Il dirigente scolastico è stato in grado di condividere strategie e finalità della scuola:
l’opzione MOLTO è stata scelta dal 98% dei docenti della scuola Infanzia/Primaria e dal 90% dei docenti della scuola 
secondaria di I grado 

● I colleghi condividono le mie proposte di attività:

scuola Infanzia/Primaria scuola secondaria di I grado



Docenti - Servizi complementari e di staff

Docenti Infanzia - Primaria Docenti Scuola Secondaria di I grado

Le famiglie sono disponibili a collaborare con i docenti?

4,8%
1,3%



Docenti - un commento

Una scuola dove pianificazione, organizzazione e richiesta di 

professionalità a tutti gli operatori sono elevate, e ciò si traduce in un 

lavoro educativo strutturato e attento alle esigenze degli allievi.



ATA - Servizi complementari e di staff



ATA - Servizi complementari e di staff


